Felhasznaljuk, hogy a gombfeliileten két pont kozott a legrovidebb gorbe a két pontot tartalmazé f6kornek a két
pont kozotti rovidebbik ive. A P és @ pontokat 0sszekots ivet PQ-val, a hosszat |PQ|-val fogjuk jelolni.
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Legyen a gorbe hossza [, egy f6kor hossza f. Legyen A és B a gorbe két olyan pontja, amelyek a gorbét két 3

hosszt ivre osztjak fel. Legyen A’ a gébmb A-val atellenes pontja. Ha A’ = B, akkor kész vagyunk, mert AB atmérd.
Tegyiik tehat fel, hogy A’ # B. Legyen S az a sik, amely mer6legesen felezi az A'B szakaszt. Ez a sik a gdmbbdl egy
fokort metsz ki, amelynek van legalabb egy kozos pontja a gorbével; legyen az egyik ilyen pont C. A gbrbének az a
fele, amelynek végpontjai A és B, valamint tartalmazza a C pontot, legalabb olyan hossz, mint az AC és CB ivek
hosszanak Osszege, ezért 5
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L \AC| + |CB| = [AC| + |CA'| > |AA/| =

DO |




